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Exklusive Mobilitäts-Dienstleistungen der Schmohl AG 

 
Als Kunde der Schmohl AG profitieren Sie von diversen Mobilitäts-Dienstleistungen. Bei einem eintägigen Service-
Termin offerieren wir Ihnen bei Bedarf das Ersatzfahrzeug. Bei mehrtätigen Arbeiten gelten die Konditionen der 
nachfolgenden Fahrzeug-Angebote: 

 
Schmohl Hol- und Bringservice – mit Fahrer 

Haben Sie einen Service Termin, jedoch keine Zeit das Fahrzeug bei uns vorbei zu bringen? Unser Fahrer kommt 
persönlich bei Ihnen vorbei und holt Ihr Fahrzeug für den Service Termin ab. Ihr wertvolles Fahrzeug wird mit 
höchster Sorgfalt betreut und mit der erwarteten Vorsicht in die Werkstatt und wieder zurückgebracht. 

 
Kostenübersicht nach Wegstrecke (Basis Google Maps) 

Stadt Zürich / Flughafen resp. bis 10 km während Geschäftsöffnungszeiten offeriert 

 CHF 100 ausserhalb Geschäftsöffnungszeiten 

bis 30 km pro Weg CHF 250 (Kosten für Hin- und Rückfahrt der Abholung und Lieferung) 

bis 50 km pro Weg CHF 300 (Kosten für Hin- und Rückfahrt der Abholung und Lieferung) 

bis 70 km pro Weg CHF 350 (Kosten für Hin- und Rückfahrt der Abholung und Lieferung) 

Längere Distanzen Auf Anfrage 

Das Angebot versteht sich in Verbindung mit einem Arbeitsauftrag bei der Schmohl AG. 
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Drop-Off-Angebot bei Schmohl AG – Exclusive Cars Weinfelden 

Gerne bieten wir Ihnen an, Ihr Fahrzeug für Ihren Service- oder Reparaturtermin auch in unserem externen 
Showroom in Weinfelden abzugeben. Auf Wunsch und in Absprache mit der Serviceannahme organisieren wir 
Ihnen gerne den Transfer zwischen Weinfelden und dem Hauptsitz im Glattpark/Zürich.  
 
Pauschalpreis    CHF 150 (Kosten für Hin- und Rückfahrt) 
 
Das Angebot versteht sich in Verbindung mit einem Arbeitsauftrag bei der Schmohl AG. 

 
Schmohl Valet-Service Flughafen Zürich 

Planen Sie eine Geschäftsreise oder fliegen Sie in den Urlaub? Gerne nehmen wir Ihr Fahrzeug beim Valet-Service 
entgegen und stellen sicher, dass dieses bei Ihrer Ankunft wieder am selben Ort entgegengenommen werden kann. 

Diesen Service bieten wir Ihnen kostenlos an.  

 
VBZ-Ticket 

Während Ihr Fahrzeug bei uns im Service ist, erhalten Sie auf Wunsch ein kostenloses VBZ-Ticket für Kurzdistanzen 
(einfache Fahrten oder Tageskarten in der Zone Glattpark/Flughafen und Stadt Zürich). So gelangen Sie, dank der 
guten Anbindung an den öffentlichen Verkehr, ohne grosse Umstände schnell und unkompliziert mit dem Tram in 
die Stadt oder an den Flughafen. 

 
Schmohl – Ersatz-Fahrzeuge 

Falls ein grösserer und somit längerer Werkstatt-Termin ansteht, müssen Sie trotzdem nicht auf Ihre gewohnte 
Mobilität verzichten. Wir bieten Ihnen, je nach Mietdauer, verschiedene Ersatzfahrzeuge an:   

 
Tages-Nutzung Schmohl – Fahrzeuge 

(Mietpreise pro Tag inkl. 150 KM und Versicherung. Selbstbehalt Vollkasko CHF 2‘000, Haftpflicht CHF 1‘000.) 

Bentley* CHF 480.00 

Rolls-Royce* CHF 520.00 

*Fahrzeuge gem. Verfügbarkeit 
 
 
Ersatz-Fahrzeug Schmohl – MINI  

(Mietpreise pro Tag inkl. 150 KM und Versicherung. Selbstbehalt Vollkasko CHF 2‘000, Haftpflicht CHF 1‘000.) 

MINI Cooper S* CHF 100.00 

*Fahrzeug gem. Verfügbarkeit 

 
Angemietete Fahrzeuge für mehrere Tage zum Spezialpreis unseres Partners Europcar 

(Mietpreise pro Tag inkl. 150 KM und Versicherung. Selbstbehalt CHF 750.00.) 
 
Audi A4* CHF 150.00 
Audi A6* CHF 190.00 
Audi A8* CHF 350.00 

*Fahrzeug gem. Verfügbarkeit. Alternativ vergleichbares Modell der gleichen Kategorie. 
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Schmohl – Organisation Transport 

Benötigen Sie einen Transport für Ihr Fahrzeug? Schmohl AG unterstützt Sie dabei und organisiert den Hin- und 
Rücktransport zu Ihrer Wunschdestination im geschlossenen Einzeltransporter. Wir dürfen auf einen 
vertrauenswürdigen Partner zählen, welcher den Transport sicher und mit höchstem Qualitätsanspruch für uns 
übernimmt. 

Preis auf Anfrage. 

 
Kontakt 

Unser Service Team steht Ihnen für Fragen, Reservationen und Auskünfte gerne zur Verfügung: 

Tel. +41 43 211 44 44  
Mail: service@schmohl.ch  
 

Alle Preise verstehen sich inkl. 8,1% MwSt. Die Angebote sind gültig ab 1.1.2024. Preisänderungen vorbehalten. 

mailto:service@schmohl.ch

